

令和4年3月

各位

一関信用金庫

令和2年9月期以降における自己資本比率の訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊金庫が公表しております令和2年9月期以降の自己資本比率につきまして、計数の集計に誤りがあることが判明しました。誤った自己資本比率を公表しておりましたこととお詫び申し上げますとともに、下記のとおり変更させていただきます。

なお、訂正箇所の詳細は弊金庫ホームページに掲載いたしましたのでご覧いただきますようお願い申し上げます。

記

《自己資本比率》

●単体自己資本比率

	令和2年9月末	令和3年3月末	令和3年9月末
誤	10.91%	10.59%	10.68%
正	10.96%	10.73%	10.75%

以上

〈本件に関するお問い合わせ先〉
一関信用金庫 総合企画部経営企画課
電話 0191-23-6111（代表）